Ilepedens padodunx MeCT AJIsl pacupenesendst Boiry cKHHKoB 2024 roga Beimycka no bpecrckomy PYII "®apmauus”

13N Vd nosoHeskAd| | eHoved otoxoHexAd|]

~
ogamadajT) 'u'J uMdoJaLey MOLBU Z| 5N eNaluy
PEIN
VdIT voxoHu] | eHored 0J0MOHH] ] HHiorodoreg - ~
-12010[] ¥ uudoJarey yoLdagloh [goN ENALUY
1 L3N VdIT HOo¥oHuI01) eHOWRd OJONIHHLOL)
- ~
BIUHION] T8 HHJOIa1RY HOdL1adL 7/aN BNALIY
993N VdIT HoxoHuRmIod]T eHored oJoNoHHRHIOA]!
Al ~
HhU=ONIaY7"Je nudoJazey Ho1dadloh G aN ALY
993N VdI] Ho¥oHunniod]y eHoyred oJoxoHrhrIod]Y
- ~
ogo1s0red I8 uudoaied yo1dadioh /][ &N BIALUY
TN VdIT Hoxo1sadg eHoyed ogoxorsadg
- ~
exgomeno ] Je mudotarex Ho1dadloh GZaN eNALUY
TN VdIT Hoxo1oadg
- ~
090heWOT7 'Y Hudoraiey uadrady | [a\ evaluy
TN VdIT Ho¥o1o2dg oganswodinQgae
- ~
undotarex yordagiah (] [3N BN2LUY
uudoraiex yoadau ¢gaN Y JI] ¥eNOhHEaTIHE ] - ~
895N VI HONNOHHHA]( _‘ -
TOHUHAT (I MUdOIALIRY HOLKL §GTaN BNALUY
89N
VdIT voxnaHuHAL eRoyRd 010NISHUHA]S HhMEdhAR — ~
sumaroq e uudotares Haq1adL g6aN BNALIY
Q98N VdIT HoNnaHuHAT( eHOWRd 0I0NTIOHUHA]L
—
HhugameNuAd nudorarey yoadall ¢gaN BIN2LOY -
uudoraiex yoadan ggaN VI BeNOhHEOXE][ — ~
uudoraiex woadau grayN VJIT Bevogosadag - ~
913N VdII noxnanawe) eHoyed oJoxTaHIWe)]

-
20M0219g "I nudorarey goidogloh CEaN BIALUY ~
913N VdII nosnaHawe)] eHoued 0I0MTaHIWE)]

-

20¥0219gJ urdorarex godold o) BNALUY =
013N VdIT 4oxonugoHedeq

-
unhusoHedeq a1 uudorarey nodols JZaN BI1IUY =

013N VdII dosonugoHedeq

o
whrgoHedeq I HUdOJAIRN HOLKI (JEZIN BYALIY 4
uudorarex goadan ([N YJIT kexonHgosedeq ) o~

013N VdIT noxonugoredeq edoyed ojoxonugonedeq
o
amurodo 1'd uudosaiey Hod1ady [N BNALIY .
013N VdII nowonugoredeq eHoyed ojoxohugonedeq
o
HhHg0r01) e uudoaiey Hod1adl HGaN BIALIY .
6 VdIT Yoxonusganes)] eHoyed oJoNOhuglIREL]
-
BUog Keiya)) "Ie Hod1adl g oy exaluy ™~
6N VdIT Hoxnohuganedy]
A
HhugaTea]] I HHdOTAIRY HOLKI |3\ BNALIY ™
891N VdIT noxouudgod] eHoyed osoxoHudgo)]
]
Huau]y Je urdoraiey yoaladl (7N BY2LIY =
89TaN VdIT Hoxouudgoy
Hudgod['J undotarex yodoig / goN BNALIY = =
= ole villel &
0J0LH == ~
o
5 ©
=3 el g #
¥ 9 = &
= E s 8 |®8l &
(=) g = =5 =9
= g < = E|lo )
g s s E.=l3E 3
HIOOHXUOT SMHREOHOWHEH z £ S EI E glg| =
) N b T ™ &
a. : &
g 8 558 sElsly =
A o 2 gl @ P > Aa o
= =l 2 s = H=(E
] =2 /a Xl e B o|lAala )
2| EEEE ZiEE :
g | £ E|g] = 8|58 =




